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Samenvatting besluiten en toezeggingen 

raadsvergadering 16 februari 2017 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, C.A.E.M. van Poppel, C.A. Lok, J.A.M. 

Verbraak, wethouders. 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), M.J.G. Heessels (SP), A.G.A. van den 

Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP).  

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA),  R.G.J. van Broekhoven 

(Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen 

(D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. 

Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), 

C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver (PvdA), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), 

A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers, E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), 

A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (VVD), J.J.M.M. Wezenbeek (VVD), M.S. 

Yap (PvdA).  

 

Afwezig: mevr. M.C.J. Frijters (VVD), dhr. B. Missal (SP), dhr. C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst) 

 

1. Opening 
 
De vergadering is geopend om 19:30 uur. 

 

Na opening is Esmeralda Kuijpers geïnstalleerd als twaalfde gast van de burgemeester.  
 
Voor de fractie van de VLP is Dhr. Olaf Mouwen geïnstalleerd als burgerraadslid.  
.  

 

2. Vaststellen Raadsagenda  
 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 

 

3. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
16-2017 Vraag en Antwoord VLP en GroenLinks – boomstructuur Wipwei 
Wethouder Schenk heeft aangegeven dat zij eerder niet heeft gezegd dat er geen bomen gekapt 
zouden worden. Er zijn een aantal bomen gekapt, maar er komen ook bomen voor terug.  
 
29-2017 Vraag en Antwoord Roosendaalse Lijst - Carnavalsloods 
Wethouder Verbraak heeft aangegeven dat degenen die uitgenodigd zullen worden diegenen zijn 
die zich bij dit onderwerp betrokken voelen. Dat zijn Cabot en mogelijk de bouwclubs uit de 
dorpen. Er zal gezamenlijk worden gekeken wat de mogelijkheden zijn voor een geschikte plek 
voor de bouwclubs in de dorpen.  
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4. A-CATEGORIE 

 
Er zijn geen voorstellen in deze categorie. 

 
 

5. B-CATEGORIE 
 
Er zijn geen voorstellen in deze categorie. 

 
 

6. C-CATEGORIE 
 
 

a. Eigenstandige Motie “Omgevingsvergunning Biomineralenfabriek” 

 
Tijdens de beraadslaging is motie 1 Omgevingsvergunning Biomineralenfabriek ingediend. Met 
deze motie wordt het college opgedragen om:  
 

1. De omgevingsvergunning fase 1 (milieuvergunning) voor de biomineralenfabriek af te wijzen;  

2. De raad middels raadsmededelingen op de hoogte te houden van de afwikkeling en gevolgen 

hiervan;  

3. Maximale openheid en transparantie voor de burger te verschaffen in het verdere proces.  

  

Over deze motie is hoofdelijk gestemd. 
 
Dhr. Breedveld: tegen 
Dhr. van Broekhoven: voor 
Dhr. Brouwers: voor 
Dhr. van Dorst: voor 
Dhr. Emmen: voor 
Dhr. Gabriëls: voor 
Dhr. van Gestel: voor 
Dhr. van Ginderen: tegen 
Dhr. Goossens: voor 
Dhr. Heeren: voor 
Mevr. Heessels: voor 
Dhr. Hertogh: voor 
Dhr. van Heumen: voor 
Dhr. Hoendervangers: voor 
Dhr. Klaver: voor 
 
Mevr. Koenraad: voor 
Stemverklaring:  
GroenLinks is zeer tegen een biomineralenfabriek en hoewel de indieners niet consequent zijn in 
hun visie kan GroenLinks het zich veroorloven om voor het maximale signaal te gaan en daarom 
stemmen wij voor deze motie. 
 
Dhr. Mol: tegen 
Dhr. Niehot: voor 
Mevr. van den Nieuwenhof: tegen 
Mevr. Oudhof: voor 
Dhr. Raggers: voor 
Dhr. de Regt: voor 
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Dhr. Schijvenaars: tegen 
Stemverklaring:  
Het is staatsrechtelijk werkelijk een blamage om een motie aan te nemen waarin nu wordt 
besloten dat er geen vergunning mag worden verleend terwijl er wel nog 3 maanden tijd en geld 
wordt besteed aan het doen van een onderzoek waarbij de uitkomst van het onderzoek totaal 
irrelevant is. Hiermee wordt niet alleen het staatsrecht beschadigd maar wordt ook de politieke 
geloofwaardigheid ernstig beschadigd.  
 
Dhr. Verhoeven: voor 
Dhr. Wezenbeek: voor 
 
Dhr. Yap: voor 
Stemverklaring:  
We kunnen constateren dat een aantal respectabele raadsleden ons flink hebben bezig 
gehouden. We kunnen constateren dat er een monstrum is gecreëerd, een bijzonder lastige 
afweging, mede gelet op het doorkruisen van het bestuursrechtelijk traject met het politieke debat, 
waar we in beginsel geen enkele bevoegdheid in hebben. Maar gelet op de inbreng van met name 
de VVD en de Roosendaalse Lijst, die overtuigend hebben aangegeven dat die fabriek er niet 
moet komen -een standpunt wat wij als PvdA onderschrijven- stemmen wij derhalve voor deze 
motie.   
 
Dhr. van der Aa: voor 
Dhr. Aygün: tegen 
Dhr. van den Beemt: voor 
Mevr. de Beer: voor 
Dhr. Beessems: tegen 
Dhr. Boons: voor 
 
Motie 1 is met 25 stemmen voor en 7 stemmen tegen aangenomen.  
 
 
Tijdens de beraadslaging is tevens motie 2 Uitweg Biomineralenfabriek ingediend. Met deze motie 
wordt het college verzocht: 

 
Vraagt het college dat:  

• zij na haar besluit op 21 februari 2017 over de vergunningaanvraag, hierover volledige 

openheid van zaken zal geven over al haar afwegingen en argumenten, en hierover met 

alle betrokkenen gaat communiceren op een wijze dat er een level playing field is voor 

eventuele verdere procedures die betrokkenen kunnen volgen.  

Spreekt uit dat:  

• vooral de gemeenteraad als het hoogste orgaan zich altijd moet houden aan de 

beginselen van behoorlijk bestuur en dat zij er op vertrouwt dat het bevoegd gezag in 

deze het college van B&W op een uiterst zorgvuldige wijze en rekening houdend met 

alle zorgen en bezwaren zal komen tot een weloverwogen besluit.  

 

Motie 2 is ingetrokken. 
 
 
Tijdens de beraadslaging heeft wethouder Lok aangegeven dat zorgvuldigheid in deze procedure 
van het grootste belang is. Het college heeft aangegeven hier meer tijd voor nodig te hebben en 
stelt een algehele doorlichting van de procedure voor -waar het betreft de vergunningverlening- 
door een onafhankelijke derde instantie. Hierbij wordt gedacht aan de DCMR Milieudienst 
Rijnmond. Een dergelijk onderzoek zal zeker 3 maanden duren. Dit betekent dat er geen 
collegebesluit zal worden genomen op de vergunningsaanvraag voor de ontheffingstermijn van de 
Provincie (deze verloopt op 27 februari 2017). 
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Wethouder Lok heeft aangegeven dat alle stukken die relevant zijn (voor het doorlichten van de 
procedure), meegenomen zullen worden richting DCMR. De raad krijgt een lijst van alle 
documenten die aan DCMR zullen worden toegestuurd en kan deze indien nodig aanvullen. Ook 
de werkgroep Biomineralen wordt uitgenodigd om aanvullende documenten ten behoeve van dit 
proces aan te reiken, wanneer zou blijken dat bepaalde stukken niet op deze lijst staan.  

 
 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.15 uur 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 23 
februari 2017. 

 

De griffier,      De voorzitter,    


